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Управа за индиректно опорезивање 

 

 
Регионални центар Сарајево 
Број: 02/5-1/IV-Д-16-1000-1933-16/07  
Сарајево, 17.11.2008. год. 
 
На основу члана 16. став (1) Закона о  поступку принудне наплате индиректних 
пореза ( «Службени гласник БиХ» број 89/05), члана 78. и 82. Правилника о 
проведби Закона о поступку принудне наплате индиректних пореза («Службени 
гласник БиХ» број 21/06), ради намирења дуга продајом заплијењених моторних 
возила Управа за индиректно опорезивање, Група за принудну наплату 
Регионалног центра Сарајево, најављује: 
 

Ј А В Н У    А У К Ц И Ј У 
 

1. Која ће се одржати дана 19.12.2008. године у просторијама РЦ Сарајево, Ул. 
Ђоке Мазалића број 5,  I спрат, канцеларија број 113А, Сарајево сa почетком 
у 12,00 часова. 
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      НАПОМЕНА: 

Купац плаћа ПДВ обрачунат на постигнуту цијену. 
Почетна продајна цијена је утврђена комисијском процјеном стручњака РЦ 
Сарајево УИО БиХ, који су користили каталошку вриједност (Каталог EIB 
Internationale 2/2008) и при томе имали у виду очуваност возила.  
 
Продаја  моторног возила  које је предмет аукције врши се по принципу  виђено 
– купљено, накнадне рекламације се неће уважити. 
Номинална вриједност сваке понуде (повећање продајне цијене) на аукцији не 
може бити мања од 100,00 КМ у односу на претходну понуду. 
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Право учешћа на аукцији имају сва правна и физичка лица, која прије почетка 
аукције, на благајни РЦ Сарајево или Одбору за продају положе депозит у 
износу од 10 % од почетне вриједности моторног  возила за које су 
заинтересовани. Депозити се примају све до 15 минута прије почетка аукције. 
Понуђачи су дужни прије почетка аукције доказати свој идентитет личном 
картом, путном исправом и исправом о заступању. 
 
Аукција ће се поништити ако су дуг, накнадни терет принуде, трошкови 
пљенидбе и затезна камта плаћени прије отварања аукције. 
 
Купци на аукцији су дужни извршити уплату разлике између положеног 
депозита и продајне цијене у року од 5 радних дана од дана одржавања аукције, 
у супротном депозит ће бити задржан, без права на поврат, као накнада за 
штету проузроковану УИО. Уколико купац не изврши уплату продајне цијене 
за моторно возило које је купио, издат ће се налог за одржавање друге аукције у 
току слиједећих 15 дана. 
Одбор за продају по оцјени резултата прве аукције уколико их сматра 
неодговарајућим може одредити одржавање друге аукције, као и могућност 
одржавања директне продаје ако имовина није продата током аукције. 
 
Понуђачима на аукцији који нису купили  моторно возило депозит ће бити 
враћен у готовом новцу одмах након аукције. 
 
Све обавезе за купљено моторно возило  (ПДВ, транспорт и сл.) преузима 
купац. 
Предаја моторног возила купцу врши се након што исти преда доказе о плаћању 
свих обавеза проистеклих из куповине, уз издавање потврде о куповини. 
 
УПОЗОРЕЊЕ: депозит остаје код УИО ако учесник на аукцији не испуни 
обавезу плаћања цијене која се понуди у току аукције. 
 
Моторно возило   које је предмет аукције може  се погледати сваког радног дана 
у времену од 09 до 15 часова у складишту  ИНТЕРЕУРОПЕ РТЦ САРАЈЕВО, 
ул. Халиловићи бб, уз претходни позив на контакт телефоне: 033/279-531, 
033/279-566, 033/279-490 и 033/279-534, ради договора о прегледу возила. 
На аукцији не могу учествовати запослени УИО, ни лица која су у родбинском 
односу сa неким од запослених УИО до трећег кољена линијског побочног 
сродства. 

 
ДОСТАВИТИ: 
1. На огласну плочу 
2. Група за принудну наплату 
3. а/а 
 
 
                                                                                  Шеф Групе за принудну наплату 
 
                                                                                               Мирсад Шврака 


